

2017年2月20日(星期一)

(芙蓉19日讯)马来西亚防范罪案基金会资深副主席丹斯里李霖泰呼吁人民，把预防罪案成为一种生活方式，并打造反犯罪文化。

他指出，人民应该准备与政府各机构、防范罪案基金会共同合作，提高人民对打击罪案的醒觉。

“对于防范罪案工作，毫无疑问政府应承担主要责任，但社区和民间团体也应该积极参与预防罪案的努力，则更重要及有效。”

李霖泰今日在芙蓉达城d' TEMPAT休闲俱乐部，出席大马防范罪案基金会“森州2017年安全城市”圆桌研讨会时，这么指出。

應徹底解決犯罪根源

出席者计有马来西亚防范罪案基金会副主席拿督卡马鲁丁、委员丹斯里彭茂燊、大马防范罪案基金会森州主席拿督吴绍阀、金群利集团董事经理拿督李典和、森州副总警长莫哈末查基、芙蓉警区主任张福宝。

他认为，政府应该彻底解决犯罪根源，例如严重的毒品问

李霖泰：預防當生活方式 打造反犯罪文化



■大马防范罪案基金会“森州2017年安全城市”圆桌研讨会，出席主宾针对安全课题进行交流，左2起为李典和、卡马鲁丁、李霖泰、彭茂燊、莫哈末查基及吴绍阀。



■如何防范及应对罪案。
会场呈献示范罪案演习，让出席者了解

题、贫困、经济衰退、失业、物质文明与精神文明发展不平衡，而非法移民成为犯罪根源的问题也需解决。

询及该会对围篱社区的看法，他披露，尽管该基金会没有直接涉及在围篱社区执行，但该会可把此事带到安全城市工作委员会商讨，包括从法律角度研讨，以在制定法律上提出建议。

“围篱设施对新兴住宅区不成问题，只是对设立已久的住宅区，有些居民提出要求围篱，但有些居民不同意。”

他说，是否成为围篱社区，交由居民决定，只要居民认为围篱措施可照顾居家安全，该会亦会支持。